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2747207عدد المشرفين يتناسب مع عدد الحلقات.1

2060200توزيع الحلقات في الأحياء على المشرف مناسب.2

534070تأهيل المشرفين قبل التعيين.3

2747270التطوير المستمر لأداء المشرف.4

2760130استخدام التقنية في الإشراف.5

533377صلاحية المشرف لتنظيم العمل مناسبة.6

33202027توجد مواصلات خاصة للإشراف على الحلقات.7

6027130سهولة التواصل مع الإدارة لمصلحة العمل.8

6027130تعامل الإدارة مع المشرف.9

4733200حرص الإدارة على تذليل عمل المشرف.10

603370المنهج التعليمي للحلقات مناسب.11

4033270تصل إليَّ برامج الجمعية وأنشطتها التعليمية.12

474770هناك تقييم لعمل المشرف.13

1347400تقدم الجمعية الدعم الكافي لتطوير الحلقات.14

732700مواعيد الاختبارات خلال العام كافية.15

3347200توجد حلقات في القطاعات المختلفة.16

1353277عدد المعلمين مناسب.17

2747207الإعلان عن نتائج الاختبارات في وقتها.18

6027130هناك تقييم مستمر لعمل المعلم.19

13274713المكافأة مناسبة لحجم العمل.20

801370لا يوجد تأخير في صرف المكافآت والرواتب.21

732070لدي معرفة بالأنظمة التعليمية والإدارية.22

42.6837.0517.363.09

79.73نسبة الرضى العام

15عدد المشاركين في الاستبيان





أوافق بشدة
٤٣%

أوافق
٣٧%

لا أوافق
١٧%

لا أوافق بشدة
٣%

قياس رضا المشرفين 


